

防震减灾科普宣传周 千人观看《唐山大地震》

本报讯(记者 安群英 见习记者 刘伟平)“宁可百年不震,不可一日不防。”在今年7·28唐山大地震34周年到来之际,二七区科技局开展防震减灾科普宣传周活动,组织千人观看《唐山大地震》,宣传防震减灾知识。市领导王璋、姚待献、王林贺、王旭彤,省地震局有关领导一同观看影片。

昨日上午,二七区科技局防震减灾科普宣传周活动正式启动,工作人员现场向群众发放2000份防震减灾知识宣传册和宣传彩页,应急救援队队员、和平社区志愿者、地震宏观观测员以及群众代表1500人观看了电影《唐山大地震》。

完成角色转换 提高自身素质

全市集中培训军转干部

本报讯(记者 王红)26日,郑州市2010年军队转业干部培训班在市委党校开班,420余名军转干部将接受全方位的集中培训。市委常委、组织部部长姚待献在开学典礼上寄语军转干部,尽快转变角色,奉献郑州,为我市跨越式发展和“三化两型”城市建设再立新功。

据介绍,郑州市今年计划接收安置军转干部420余人。按照计划,相关军转干部将集中参加全市统一培训。培训期间,学员们将通过理论学习,接受包括郑州市经济社会发展、军转安置政策、地方工作心理调适等全方位课程培训。

姚待献指出,军转干部到地方工作,是一个全新的起点,工作岗位由国防建设变为地方经济建设。面对新环境,要在事业上有新作为、新进步,就必须尽快完成角色转换,着力提高自身素质和能力。当前,郑州市的改革正处在关键阶段,希望广大军转干部在今后的工作中,以实干为荣,担其责、作表率,为郑州的跨越式发展和“三化两型”城市建设再立新功。

和谐稳定求团结 招商引资促发展

本报讯(记者 武建玲)近日,市委统战部召开全市统战系统党员大会,认真学习市委书记连维良在市委贯彻落实《中共中央关于巩固和壮大新世纪新阶段统一战线的意见》座谈会上的讲话精神。市委常委、统战部副部长王林贺出席会议。

王林贺要求,全市统战部门和统战干部要将市委书记连维良提出的“和谐稳定求团结、招商引资促发展”作为当前和今后统战工作的主线,积极开展扎实有效的活动;全市统战系统各单位要提出具体的贯彻落实措施,找到促进和谐稳定、招商引资的有力抓手;积极引导各民主党派、工商联、无党派代表人士和新的社会阶层人士围绕治理交通拥堵、推进重大项目建设等问题建言献策;组织统战力量积极投入畅通工程等市委、市政府的重点工作上,树立统战干部的良好形象。

昔日风沙源头 今朝绿色屏障

邙山水土治理项目昨竣工验收

本报讯(记者 黄永东 实习生 许子涵)“风起邙山岭,中午似黄昏。”这曾是郑州北部的形象描述。通过邙山水土治理项目5年建设,昔日千沟万壑的荒山头如今已披上了绿装。昨日,这项工程正式通过竣工验收,副市长王跃华出席竣工验收活动。

黄河水土保持生态工程邙山生态园项目位于郑州市西北、黄河南岸的邙岭,总面积95.7平方公里,总投资6700万元。项目于2003年启动,2008年10月初步完工。5年时间内,在邙岭上共建设基本农田136公顷,水土保持林2507公顷,经济林762公顷,果园1518公顷。如今,邙山林草覆盖率已经由6.9%提高到56.7%,每年向黄河减少35.6万吨泥沙排放量,项目区形成了“一山美景,二季有果,三季有花,四季常青”的格局。邙山生态园项目的实施,使得昔日的风沙来源地变成了郑州北部重要的绿色生态屏障。

一人辛苦换来众人清洁

——记郑州市文明市民标兵、郑煤集团裴沟矿环卫工孔令吾

“晴天一身灰,雨天一身泥”。凭着一把扫帚,郑煤集团裴沟矿服务队环卫工孔令吾,用自己一身脏换来万人净,用行动写就一首铿锵的普通劳动者之歌。

20年用坏扫帚1700多把

天刚蒙蒙亮,别人还在睡梦中,孔令吾已手拿扫帚在裴沟矿生活区开始了一天的清扫工作。暑气逼人,汗水顺着脸颊往下流。

“职业没有贵贱之分,打扫卫生,只要能换来职工家属的满意,就是我人生最大的快乐!”20多年来,孔令吾用坏扫帚1700多把,清扫街道近4万平方公里,煤矿井下职工一年发一双胶鞋,他一年穿坏3双胶鞋、6双皮鞋,裴沟矿所有角落都留下了他的足迹。

清洁工这个岗位,最脏、最累的是清挖排污水沟。过去,裴沟矿老家属院没有改造,下水道经常堵塞,要疏通,必须清理粪水中的堵塞物。南井、北山排水沟近百条,下水管道8500多米,每次都是孔令吾忍受着刺鼻的臭味跳进1米多深的下水道里清理污物,一干就是三四个小时。

“别人不干,咱要干好!”

2003年非典期间,裴沟矿掀起了轰轰烈烈的环境整治,清运拆迁垃圾的大车小车川流不息,沿途抛下许多杂物,给环卫工作带来了很大困难。孔令吾借来了各

区队拉材料的平板车,带领同事们平均每天运垃圾50多车,是平时工作量的6倍。有人劝他说:“拆的时候脏点很正常,扫不扫无所谓。”他坚决地摇摇头:“咱的职责就是保持环境卫生,作为党员,别人不干,咱要干好!”

别人下雨下雪都是往家赶,孔令吾却带领本组人员往外跑,查看雨情雪情,发现问题及时处理。特别是每年冬季下雪,别人一觉醒来刚看到窗外美好雪景时,他们早已把道路清扫得干干净净。

“只要能干动,一天也不闲!”

长年的劳累,使53岁的孔令吾患上了

高血压、胃病等多种疾病,可他仍然坚持在清扫保洁一线。有人劝他:“孔队长,你这么大年纪了,又有一身病,啥活你指挥一下,让年轻人干就行了。”孔令吾却说:“我这个人活动惯了,只要我能干得动,就一天也不能闲着。”

孔令吾用扫帚这支“竹笔”在十里矿区描绘出了大写的人。他连续22年被矿上评为劳动模范和先进工作者,4次被评为集团公司劳动模范、优秀共产党员。

本报记者 裴其娟 实习生 归秋月

争创文明城 争做文明人



“八一”前夕,市卫生局组织机关全体人员开展军训和拓展训练,此次活动不仅考验体能,且提高了团队意识和凝聚力。
本报记者 丁友明 摄

服务绿博盛会 “绿博之星”开选

本报(记者 李娜)五一年一度的中国最高规格的绿化行业盛会——绿博会即将在我市拉开帷幕,为了更好地服务此次盛会,昨日上午,第二届全国绿博会“绿博之星”选拔大赛暨绿博会志愿者招募活动正式启动。

据介绍,此次选拔大赛在选出“绿博之星”的同时,还将选拔出优秀志愿者为大会服务。在海选阶段将采取以省会郑州为主赛场,开封、安阳、驻马店、洛阳为四个分赛场分阶段进行,每个分赛场将产生100名选手,主赛区郑州产生200名选手,共计600名选手参加接下来的晋级赛,获胜者将参与角逐总决赛。

据了解,此次活动由第二届中国绿化博览会执行委员会、河南省宋庆龄基金会共同主办。“绿博杯”全国青少年征文、摄影大赛,也于当日上午启动。市民想要参加大赛可拨打电话87093866报名。

“金鸡”拥军助军威

在2010年“八一”建军节即将到来之际,莎莉(中国)有限公司携旗下金鸡品牌又一次深入到中国人民解放军陆海空三军仪仗部队和国旗护卫队驻地,开展“为军靴增光添彩”的拥军活动。

活动在三军仪仗队的精彩队列训练中拉开序幕。战士们精神抖擞的姿态,统一而标准的步伐,在现场的莎莉公司的人无不被震撼。看完战士们的训练展示,莎莉公司领导也向三军仪仗队送上金鸡慰问品和最衷心的祝福。随后战士们一起观看了介绍“金鸡”历史的短片,从中让战士们了解了金鸡品牌在中国发展的历程。还通过战士们的精彩演讲和互动活动,加深了金鸡与三军仪仗队多年的军民鱼水情。

莎莉(中国)有限公司携旗下金鸡品牌与三军仪仗队和国旗护卫队之间的拥军活动已经开展了8年。特别是在2009年国庆60周年的阅兵仪式前,在军界有“天下第一兵”美誉的程志强队长,国庆60周年他担任横跨海陆空三个兵种的女兵方队及三军方阵的阅兵策划及总指挥。在长达半年的阅兵训练中,给了民族品牌充分的品质认可和信任,他亲自选择莎莉公司旗下的金鸡品牌鞋油,不仅展示女兵方队及三军阅兵风采,更使足下步伐坚定有力。这是给金鸡品牌的最鼓舞和激励。

“三军壮国威,金鸡显品质。”战士们精神永远鼓舞着莎莉人,将与三军仪仗队共同见证“金鸡”的今天和“金鸡”更美好的明天……
楚天玺



关于北三环跨编组站大桥禁止货车及大型客车通行的通告

经市政府批准,为保证北三环跨铁路编组站大桥(又称彩虹桥)的安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,决定自2010年8月1日零时起,北三环跨铁路编组站大桥全天禁止货车及大型客车通行。途经此路段的货车及大型客车可绕行江山路、北四环、西四环。
特此通告。

郑州市环城快速公路管理处
郑州市公安局交通警察支队
2010年7月28日

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2010]21号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2010]39号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求
宗地开发项目住房套型限制:套型建筑面积90m²以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%,最大套型面积不超过144平方米。
- 二、中华人民共和国境内外法人、自然人其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者

得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2010年7月28日至2010年8月30日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年8月30日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年8月30日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国

土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2010年8月18日至2010年9月1日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改委部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:(0371)68810680 68985010
联系人:王先生 彭先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:光大银行黄河路支行
账号:77280188000080267

郑州市国土资源局
2010年7月28日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率%				投资总额(万元)
郑政出[2010]39号	丰乐路东、寺坡路南	3955.8	城镇住宅	≤2.0	≤25	≤45	≥30	≥2779.3451	70	800	交付时达到六通一平

郑州市国土资源局 郑政出(2007)7号土地用途变更公示

我局于2007年9月4日挂牌出让的位于郑花公路西、滨河路北、金达路南、银通路东,编号为郑政出[2007]7号宗地,因规划调整,小学移位,将位于茂源街东、英才街南,使用权面积为12856平方米,证号为郑国用(2010)第0206号,用途由科教用地变更为城镇住宅用地,位于银通路东、英才街北,证号为郑国用(2010)第0208号其中的12856平方米土地用途由城镇住宅变更为科教用地。土地使用权出让金、土地规划指标、土地利用条件等按原标准执行。
2010年7月28日

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年7月13日至2010年7月27日
郑政出[2010]35号土地,位于工人路东、颍河路北,使用权面积8004.36平方米,竞得人为郑州郑报置业有限公司,成交价6371万元。
2010年7月28日